

## **Ο Οργανισμός Λιμένος Πατρών δωρίζει 10 αμαξίδια για τη μεταφορά ασθενών στο Καραμανδάνειο Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πατρών**

Ο Οργανισμός Λιμένος Πατρών αναγνωρίζοντας τον ευρύτερο ρόλο του ως φορέας που συμβάλλει στην κοινωνική ευημερία της περιοχής, προχώρησε σε δωρεά 10 καινούργιων αμαξιδίων προς το Καραμανδάνειο Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πατρών.

Τα αμαξίδια παραδόθηκαν σήμερα από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του Ο.Λ.ΠΑ. κ. Παναγιώτη Γ. Αναστασόπουλο, στη Διοικήτρια του Καραμανδάνειου Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πατρών κα. Ασπασία Γ. Ρηγοπούλου, συνοδευόμενη από την κα. Μαρίνα Καραγιάννη προϊστάμενη εξωτερικών ιατρείων, τον κ. Νώντα Καραϊσκό, προϊστάμενο παθολογικής κλινικής και τον κ. Φώτη Δημακόπουλο προϊστάμενο τεχνικής υπηρεσίας, σε μία ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «Ερασμία Κανίστρα», στις εγκαταστάσεις του Οργανισμού Λιμένος Πατρών.

Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο κοινωνικής ευθύνης του Ο.Λ.ΠΑ. Α.Ε., με έμφαση στην κοινωνική βιωσιμότητα και στην ενεργό υποστήριξη της τοπικής κοινότητας.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ο.Λ.ΠΑ., κ. Παναγιώτης Γ. Αναστασόπουλος δήλωσε: «Το Καραμανδάνειο Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πατρών μετρά σχεδόν έναν αιώνα προσφοράς στην υγεία των παιδιών κι αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της Πάτρας. Ο Οργανισμός Λιμένος Πατρών, στέκεται αρωγός στις προσπάθειες που καταβάλλουν η Διοικήτρια και το προσωπικό του Νοσοκομείου να παρέχουν τη βέλτιστη δυνατή φροντίδα υγείας στην πιο πολύτιμη κοινωνική ομάδα της πόλης, τα παιδιά. Ευχόμαστε η δωρεά μας να κάνει το έργο των ανθρώπων του Νοσοκομείου ευκολότερο και την περίθαλψη και τη νοσηλεία των παιδιών όσο πιο σύντομη και ανώδυνη γίνεται».

Η Διοικήτρια του Καραμανδάνειου Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πατρών κα. Ασπασία Γ. Ρηγοπούλου, τόνισε: «Εκ μέρους του Καραμανδανείου Νοσοκομείου Παίδων, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μας ευχαριστίες προς τον Οργανισμό Λιμένος Πατρών και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Παναγιώτη Αναστασόπουλο για την ευγενική και ουσιαστική προσφορά δέκα παιδικών αμαξιδίων προς το νοσοκομείο μας. Η πρωτοβουλία αυτή αποκτά ιδιαίτερη αξία, όχι μόνο γιατί καλύπτει σημαντικές ανάγκες των παιδιών που νοσηλεύονται στο Καραμανδάνειο, αλλά και γιατί αναδεικνύει το πνεύμα κοινωνικής ευαισθησίας και προσφοράς από έναν φορέα που, αν και δραστηριοποιείται σε έναν διαφορετικό τομέα από εκείνον της υγείας, αποδεικνύει έμπρακτα ότι η μέριμνα για το κοινό καλό μας ενώνει όλους. Η συνεργασία με οργανισμούς της τοπικής κοινωνίας που επιλέγουν να σταθούν δίπλα στο παιδί και την υγεία είναι για εμάς πολύτιμη και μας δίνει δύναμη να συνεχίζουμε το έργο μας με ακόμη μεγαλύτερη αφοσίωση».